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ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
            ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ   
           (Ο.Λ.Θ.  Α.Ε.)   
          Αρ. Μ.Α.Ε.: 42807/06/Β/99/30 
 Αρ.ΓΕΜΗ 58231.004000 
                 ΕΔΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
TMHMA: ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
 
 

 ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ  ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΔΣ/ΟΛΘ ΑΕ 

 ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2016  

Ο  ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε (ΟΛΘ ΑΕ) διενεργεί έρευνα αγοράς με 

κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, για την ανάδειξη αναδόχου που θα αναλάβει την 

ασφάλιση της αστικής ευθύνης των Μελών του Δ.Σ. της Ο.Λ.Θ. Α.Ε. και Στελεχών της 

Εταιρείας για το έτος 2016 και με δυνατότητα παράτασης ενός (1) έτους ακόμη σύμφωνα με 

τους όρους και προδιαγραφές που αναφέρονται στο Β΄ ΜΕΡΟΣ του παρόντος και  θα  

περιλαμβάνει :  

o την κάλυψη ευθύνης του λήπτη της ασφάλειας έναντι απαιτήσεων τρίτων από άδικες 

πράξεις. 

o την κάλυψη  της Εταιρίας για   αποζημιώσεις που κατέβαλε ως αποκατάσταση  της 

ζημιάς  που υπέστη  ο λήπτης της ασφάλειας. 

o την κάλυψη του λήπτη της ασφάλειας και της Εταιρείας από  εργατικές απαιτήσεις. 

Η συνολική ενδεικτική προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 20.000€ ετησίως 

πλέον των νόμιμων φόρων και επιβαρύνσεων. 

 

Α’ ΜΕΡΟΣ:   ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

         1.  ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 
Στη διαγωνιστική διαδικασία μπορούν να λάβουν μέρος: 

 Ασφαλιστικές Εταιρείες που έχουν έδρα στην Ελλάδα, με τη νομική μορφή που απαιτεί το 

Π.Δ. 400/70, όπως ισχύει, 

 Ασφαλιστικές Εταιρείες που έχουν έδρα σε κράτος-μέλος της Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης, του 

ΕΟΧ (Ενιαίου Οικονομικού Χώρου) ή σε κράτη που έχουν υπογράψει και κυρώσει την  

Συμφωνία περί Δημοσίων Συμβάσεων (GPA) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου 

(Π.Ο.Ε.) η οποία κυρώθηκε με το Ν. 2513/97 ή σε κράτη που έχουν συνάψει Ευρωπαϊκές 

Συμφωνίες  με την Ε.Ε.  με την νομική μορφή που απαιτεί το άρθρο  8 της οδηγίας 

73/239/ΕΟΚ  όπως ισχύει, ή με την νομική μορφή που απαιτείται κατά περίπτωση  από τις 

συμφωνίες που έχουν υπογραφεί  με την Ε.Ε. 

Αποκλείονται από τη διαγωνιστική διαδικασία πράκτορες, ασφαλειομεσίτες και 

μεσάζοντες εν γένει.  
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Η συμμετοχή στη διαγωνιστική διαδικασία γίνεται με ευθύνη του υποψηφίου, ο οποίος εξ 

αυτού δεν αντλεί δικαίωμα αποζημίωσης. 

Κάθε ασφαλιστική Εταιρεία δύναται να συμμετέχει στη διαδικασία, με την υποβολή μόνο μίας 

προσφοράς. 

 

2.  ΧΡΟΝΟΣ & ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 

Οι συμμετέχοντες  πρέπει να υποβάλουν στην Ο.Λ.Θ. Α.Ε., την προσφορά τους, τις εργάσιμες 

ημέρες μέχρι την 12.00 ώρα ( με αριθμό πρωτοκόλλου παραλαβής) της  11/12/2015 

 Προσωπικώς  ή  με εκπρόσωπο τους : 

       Στο ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ( τηλ. 2310593121) της Ο.Λ.Θ. Α.Ε.,  

 Ταχυδρομικώς με συστημένη επιστολή  στην παρακάτω διεύθυνση :                  

       ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  Α.Ε.                             

       ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ   

       ΤΚ 541 10    Θεσσαλονίκη.               

Οι προσφορές θα υποβληθούν σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο, με την σφραγίδα του 

διαγωνιζόμενου. Πάνω στον φάκελο θα πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς τα ακόλουθα 

στοιχεία:  

*     Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ       

*      Ο  τίτλος του διαγωνισμού                                       

*      Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού                                        

*   Τα στοιχεία του διαγωνιζόμενου  ( Πλήρης επωνυμία υποψηφίου, διεύθυνση, αριθμός 

τηλεφώνου, fax )  

*    Ο Αποδέκτης: Οργανισμός Λιμένος Θεσσαλονίκης Α.Ε. –Δ/νση Οικονομικού, Τμήμα 

Προμηθειών. 

Προσφορές που θα υποβάλλονται στην Υπηρεσία εκπρόθεσμα επιστρέφονται χωρίς να 

αποσφραγισθούν  από την Επιτροπή του διαγωνισμού. 

Καθυστερήσεις που θα οφείλονται σε οποιαδήποτε αιτία (Ταχυδρομεία, διανομείς, μέσα 

συγκοινωνίας κ.λ.π.) και που θα είχαν ως αποτέλεσμα τη μη εμπρόθεσμη κατάθεση του 

φακέλου προσφοράς στην Ο.Λ.Θ. Α.Ε., χαρακτηρίζονται απαράδεκτες και βαρύνουν 

οπωσδήποτε τους ενδιαφερόμενους, των οποίων οι προσφορές ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ από 

την Επιτροπή του Διαγωνισμού. 

 

2. ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ  ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

Το άνοιγμα των προσφορών θα διεξαχθεί την 13.00 ώρα της 11/12/2015  από την 

Επιτροπή Αξιολόγησης των Προσφορών στο Κτίριο Τεχνικών Υπηρεσιών της Ο.Λ.Θ. Α.Ε., Πύλη 

11, Αίθουσα Συνεδριάσεων, 3ος όροφος.  
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3. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΑΚΕΛΛΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Στον φάκελο της προσφοράς πρέπει να περιληφθούν: 

 Υπεύθυνη Δήλωση  ότι ο προσφέρων έλαβε γνώση των όρων της ανάθεσης και ότι 

τους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα. 

 Έντυπη Οικονομική Προσφορά, η οποία θα φέρει την υπογραφή του προσφέροντα 

και τη σφραγίδα της επιχείρησης και θα περιλαμβάνει: 

- Την τιμή της προσφοράς σε Ευρώ, πλέον των νόμιμων φόρων και επιβαρύνσεων και 

θα αφορά την   ανάληψη των ασφαλιστικών καλύψεων για ένα (1) έτος. 

 Η οικονομική προσφορά θα αναφέρεται και θα καλύπτει το περίγραμμα κάλυψης της 

αστικής ευθύνης, όπως αναλυτικά περιγράφεται στο Β΄ ΜΕΡΟΣ των παρόντων όρων. 

- Το χρόνο ισχύος της προσφοράς. 

• Τεχνική προσφορά, όπως περιγράφεται στο Β΄ΜΕΡΟΣ-ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ της 

παρούσης. Οι συμμετέχοντες  οφείλουν  να υποβάλουν υπόδειγμα του λεκτικού του 

ασφαλιστηρίου συμβολαίου, που θα συναφθεί στην περίπτωση κατακύρωσης (γενικοί όροι, 

ειδικοί όροι, εξαιρέσεις κάλυψης κλπ) . 

 
4. ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Οι υποβαλλόμενες προσφορές πρέπει να ισχύουν τουλάχιστον για ενενήντα (90) ημέρες από 

την ημερομηνία διεξαγωγής της Διαγωνιστικής Διαδικασίας. 

 
5. ΑΝΤΙΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

Αντιπροσφορές ή τροποποιήσεις προσφορών ή οποιεσδήποτε προτάσεις που μπορούν να 

χαρακτηρισθούν σαν αντιπροσφορές, δεν θα λαμβάνονται υπόψη και θα απορρίπτονται από 

την Επιτροπή της Διαγωνιστικής Διαδικασίας (απαράβατος όρος). 

 
6. ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από αρμόδια τριμελή Επιτροπή υπαλλήλων της ΟΛΘ 

ΑΕ. 

Η κατακύρωση γίνεται στον προμηθευτή με που προσφέρει το χαμηλότερο ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΚΟΣΤΟΣ  ασφάλισης εφόσον η προσφορά του πληροί όλους τους όρους της παρούσης 

διακήρυξης. 

Είναι στη διακριτική ευχέρεια της Ο.Λ.Θ. Α.Ε. να αποφασίσει με ποιο εναλλακτικό πρόγραμμα 

από τα αναφερόμενα στο Μέρος Β΄ θα ασφαλισθεί., στο σύνολο των προσφερόμενων ειδών. 

 Η Ασφαλιστική Εταιρεία στην οποία θα κατακυρωθεί το αποτέλεσμα της διαγωνιστικής 

διαδικασίας, υποχρεούται εντός δέκα (10) ημερών προ της έναρξης της Ασφάλισης, να 

προσκομίσει στην Ο.Λ.Θ. Α.Ε. Πιστοποιητικά Ασφάλισης (Cover Notes) που να βεβαιώνουν 

την ασφαλιστική κάλυψη, δεόντως υπογεγραμμένα και σφραγισμένα.  

Εν συνεχεία εντός πέντε (5) ημερών μετά την προσκόμιση της Βεβαίωσης Ασφάλισης 

υποχρεούται να υποβάλει το ασφαλιστήριο συμβόλαιο, στο οποίο ρητά θα αναφέρεται ότι 
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η προσφορά και οι όροι της διαγωνιστικής διαδικασίας αποτελούν αναπόσπαστο μέρος του 

συμβολαίου. 

Εάν το συμβόλαιο είναι στην Αγγλική γλώσσα, να προσκομισθεί πιστή μετάφραση αυτού 

στην Ελληνική, υποχρεωτικά. 

Εάν περάσει άπρακτη η παραπάνω προθεσμία των πέντε (5) ημερών και η ασφαλιστική 

εταιρεία δεν προσκομίσει στην Ο.Λ.Θ. Α.Ε. τα ως άνω Πιστοποιητικά Ασφάλισης, 

κηρύσσεται έκπτωτη με απόφαση του Συμβουλίου Δ/νσης της ΟΛΘ ΑΕ  και υφίσταται τις 

νόμιμες συνέπειες. 

 Ακόμη μετά την κατακύρωση της διαγωνιστικής διαδικασίας ο Ανάδοχος θα πρέπει να 

προσκομίσει  Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης  των όρων της Σύμβασης, το  ύψος  

της οποίας ορίζεται σε ποσοστό 5% επί του συμβαλλόμενου τιμήματος, χωρίς τον ΦΠΑ. και 

θα ισχύει μέχρι επιστροφής της στο Πιστωτικό Ίδρυμα που την εξέδωσε. Αντί της 

εγγυητικής επιστολής μπορεί να κατατεθεί ως εγγύηση στο Ταμείο της ΟΛΘ ΑΕ αντίστοιχο 

χρηματικό ποσό. Η εγγυητική επιστολή επιστρέφεται μετά την οριστική λήξη της σύμβασης 

και ύστερα από την εκκαθάριση τυχόν απαιτήσεων από τους συμβαλλόμενους.  

 Σε περίπτωση που ο Προσφέρων, στον οποίο ανακοινώθηκε η κατακύρωση δεν 

προσκομίσει  την εγγύηση καλής εκτέλεσης εντός της αρχικά ταχθείσας προθεσμίας ή της 

τυχόν παρατάσεώς της, η Εταιρία ανακαλεί την κατακύρωση και ο Προσφέρων κηρύσσεται 

έκπτωτος.  

Ακολούθως η Εταιρία, εφόσον το κρίνει σκόπιμο, μπορεί να κατακυρώνει προσωρινά το 

αποτέλεσμα της διαγωνιστικής διαδικασίας στον Προσφέροντα που υπέβαλε την αμέσως 

χαμηλότερη προσφορά, και επαναλαμβάνει τη διαδικασία ανακοίνωσης της κατακύρωσης. 

Εάν και ο επόμενος Προσφέρων δεν προσκομίσει εμπρόθεσμα κατά τα ανωτέρω τα 

δικαιολογητικά ή / και την εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης, η Εταιρία μπορεί να 

ανακαλέσει και πάλι την προσωρινή κατακύρωση και να επαναλάβει την ίδια διαδικασία με 

τον επόμενο ή τους επόμενους, διαδοχικά, προσφέροντες.  

 

      7. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται σε ένα (1) έτος, με δυνατότητα παράτασης  ενός (1) ακόμη 

έτους, με το ίδιο ασφάλιστρο.  

 
8.   ΛΟΙΠΕΣ   ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ   

Η ΟΛΘ ΑΕ δύναται να αναθέσει τη διαχείριση των ασφαλιστηρίων συμβολαίων σε ασφαλιστικό 

σύμβουλο της επιλογής της. 

 
9. ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Η πληρωμή των ασφαλίστρων θα γίνεται σε δύο ισόποσες εξαμηνιαίες δόσεις και εντός μηνός 

από την προσκόμιση  του ασφαλιστηρίου συμβολαίου και των σχετικών παραστατικών στις 

αρμόδιες Υπηρεσίες της Ο.Λ.Θ. Α.Ε.  
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10. ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Η υπόψη προμήθεια θα εκτελεστεί σύμφωνα με τους όρους της παρούσης. Περιπτώσεις που δε 

ρυθμίζονται από τους παραπάνω αναγραφόμενους όρους, θα διέπονται από τις διατάξεις του 

Κανονισμού Σύναψης και Εκτέλεσης Συμβάσεων Προμηθειών, Υπηρεσιών, Έργων, 

Παραχωρήσεων και Εκποιήσεων της εταιρίας Ο.Λ.Θ. Α.Ε. (ΦΕΚ τ. Β 1941/14/12/2010). 

Ο κάθε προσφέρων τεκμαίρεται ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα τους όρους της 

διαδικασίας και δεν μπορεί με την προσφορά του ή με άλλο τρόπο να αποκρούσει τους όρους 

αυτούς εν όλο ή εν μέρει.  

Η ΟΛΘ ΑΕ διατηρεί το δικαίωμα να αναβάλει ή να ματαιώσει τη διαδικασία της έρευνας, καθώς 

και να τροποποιήσει το χρονοδιάγραμμα της ολοκλήρωσης της διαδικασίας  οποτεδήποτε, ή να 

επαναλάβει αυτήν, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, χωρίς να φέρει οποιαδήποτε 

ευθύνη έναντι των συμμετεχόντων σ’ αυτήν. Η συμμετοχή στην παραπάνω διαδικασία γίνεται 

με ευθύνη του Υποψηφίου, ο οποίος δεν αντλεί λόγω αυτής δικαίωμα αποζημίωσης ή άλλο, 

πέραν αυτών που ορίζονται στην παρούσα. Η συμμετοχή του Υποψηφίου στη διαδικασία της 

έρευνας  συνεπάγεται την πλήρη αποδοχή εκ μέρους του, των όρων διεξαγωγής της. 

 

  
 
                                                                                         Ο Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
 
 
 
 

                                                      
                                                                                        ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΚΡΗΣ 
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Μ Ε Ρ Ο Σ    Β΄ 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΥΨΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΜΕΛΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ/Ο.Λ.Θ. Α.Ε. ΚΑΙ  ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 
1.  Περίγραμμα ασφαλιστικών καλύψεων 
 

Λήπτης της Ασφάλισης ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε. 
 
 

Ασφαλιζόμενος Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου και Στελέχη του Λήπτη  της 
Ασφάλισης και των θυγατρικών του Εταιριών. 

 
 
 

Διεύθυνση ΕΝΤΟΣ ΛΙΜΕΝΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, 54 110 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
 

Περίοδος Ασφαλιστικής 
Κάλυψης 

Δώδεκα (12) μήνες από την ημερομηνία έναρξης 
που θα συμφωνηθεί, με δυνατότητα παράτασης  για 
ένα επιπλέον χρόνο. Τριάντα (30) ημέρες πριν από την 
ετήσια επέτειο του συμβολαίου θα συμφωνούνται οι όροι, 
προϋποθέσεις και το κόστος ασφάλισης για το επόμενο 
δωδεκάμηνο.  

 
 

Έκταση Ασφαλιστικής Κάλυψης Α. Ευθύνη Ασφαλισμένου Προσώπου  (ΚΑΛΥΨΗ Α) 
Β. Αποζημίωση Εταιρίας (ΚΑΛΥΨΗ Β) 
Γ. Εργατική Πρακτική ( ΚΑΛΥΨΗ Γ) 

 
 

Γεωγραφικά Όρια Παγκοσμίως Εξαιρουμένης της Βορείου Αμερικής 
 



                                                                                  7 

 

Δικαιοδοσία Παγκοσμίως, εξαιρουμένης της Βορείου Αμερικής 
 

Καλύψεις  Α. ΕΥΘΥΝΗ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 
Ο Ασφαλιστής θα αποζημιώσει κάθε Ασφαλισμένο Πρόσωπο 
για τη Μη Αποκαθιστάμενη Ζημία που αυτό υπέστη από 
Απαίτηση που εγείρεται για πρώτη φορά  εναντίον του 
Ασφαλισμένου Προσώπου κατά την Περίοδο Ασφάλισης ή την 
Πρόσθετη Περίοδο Γνωστοποίησης  για Άδικη Πράξη που το 
Ασφαλισμένο Πρόσωπο τέλεσε κατά την Περίοδο Ασφάλισης 
και γνωστοποιείται εγγράφως στον Ασφαλιστή σύμφωνα με 
τους όρους του Ασφαλιστηρίου. 

 Β. ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
Ο Ασφαλιστής θα αποζημιώσει την Εταιρεία για Ζημία που 
υπέστη από Απαίτηση που εγείρεται για πρώτη φορά εναντίον 
του Ασφαλισμένου κατά την Περίοδο Ασφάλισης ή την 
Πρόσθετη Περίοδο Γνωστοποίησης για Άδικη Πράξη που ο 
Ασφαλισμένος τέλεσε κατά την Περίοδο Ασφάλισης και 
γνωστοποιείται εγγράφως στον Ασφαλιστή σύμφωνα με τους 
όρους του Ασφαλιστηρίου. Η αποζημίωση αυτή θα 
καταβάλλεται μόνο εφόσον και στο βαθμό που η Εταιρεία 
κατέβαλε την ως άνω Ζημία ως αποκατάσταση της Ζημίας που 
υπέστη ο Ασφαλισμένος από την ως άνω Απαίτηση και όχι ως 
συν εναγόμενη στην Απαίτηση αυτή.   
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   Γ. ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗ  
Απαίτηση που σχετίζεται με θέματα εργατικής 
απασχόλησης  που εμπίπτουν σε μία ή περισσότερες 
από τις κατωτέρω περιπτώσεις : 

 παράνομη ή/και καταχρηστική καταγγελία ή λύση της 
σύμβασης εξαρτημένης εργασίας, εξαιρουμένων των 
αξιώσεων για αποζημίωση απόλυσης, μισθούς υπερημερίας, 
δεδουλευμένες αποδοχές και  κάθε είδους επιδόματα,        

 μεροληπτική διάκριση (discrimination), παραπλανητικές 
δηλώσεις, δημοσιεύσεις, αγγελίες ή   διαφημίσεις     σε 
σχέση με την εργατική απασχόληση,   

 παράνομη άρνηση πρόσληψης ή προαγωγής,  
 παράνομη στέρηση επαγγελματικής ευκαιρίας,  
 παράνομη πειθαρχική ποινή,  
 παραβίαση προσωπικού απορρήτου και προσωπικών 

δεδομένων,  
 δυσφήμηση, προσβολή της προσωπικότητας,    
 πρόκληση ηθικής βλάβης,που διαπράττεται ή φέρεται να 

διαπράττεται σε βάρος Υπαλλήλου σε σχέση με την 
υφιστάμενη ή προσδοκώμενη εργατική του απασχόληση 
στην Εταιρεία,   
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Όριο Ευθύνης 1η Εναλλακτική 

EUR 5.000.000 ανά ζημιογόνο γεγονός και ανά έτος ασφάλισης,  
συμπεριλαμβανομένων των εξόδων υπεράσπισης. 

 
2η Εναλλακτική 
EUR 10.000.000 ανά ζημιογόνο γεγονός και ανά έτος 
ασφάλισης, συμπεριλαμβανομένων των εξόδων υπεράσπισης. 

 
Όροι Η προσφερόμενη κάλυψη αφορά απαιτήσεις από γεγονότα που 

θα συμβούν και θα δηλωθούν εντός της περιόδου ασφαλίσεως 
πλέον των ακόλουθων : 
1. Δεν ισχύει αυτόματη ανανέωση. 
2. Εξαίρεση Απαιτήσεων Ραδιενεργής Μόλυνσης και 

Συγκέντρωσης Εκρηκτικών Πυρηνικών Υλών. 
3. Εξαίρεση Απαιτήσεων Πολέμου και Τρομοκρατίας. 
4. Εξαίρεση Απαιτήσεων Αμιάντου και Τοξικής Μούχλας. 
5. Κάλυψη Διευθυντών Ανεξάρτητου Οργανισμού (ODL)     χωρίς 
την υποχρέωση υποβολής λίστας από την Ο.Λ.Θ. Α.Ε. 
6. Κάλυψη εξόδων απαιτήσεων για περιβαλλοντική   μόλυνση με 
υπό-όριο € 1.000.000.- 
7.   Κάλυψη εξόδων υπεράσπισης. 
8.  Εξαίρεση απαιτήσεων Βασικού Μετόχου (με ποσοστό άνω του 
20%) 
9. Εξαίρεση απαιτήσεων  δευτερευούσης δημόσιας  εγγραφής. 
10. Αναδρομική ισχύς κάλυψης απαιτήσεων από την ημερομηνία 
16.6.2004. 
11.  Προηγούμενες & Ανοικτές Υποθέσεις (Prior & Pending 
Litigations) 01/01/2008, η πρώτη ημερομηνία έναρξης ανάλογου 
ασφαλιστηρίου. 
12.Κάλυψη απαιτήσεων εργασιακής πρακτικής για τα 
Ασφαλιζόμενα Στελέχη, πλήρες όριο. 
13. Κάλυψη απαιτήσεων εργασιακής πρακτικής, με υπό-όριο € 
500.000 για την ίδια την εταιρία (EPLi) 
14. Εκτεταμένη περίοδος αναγγελίας απαιτήσεων, (4) έτη και ( 
6) έτη για τα Απερχόμενα Στελέχη, χωρίς επιπλέον κόστος 
ασφάλισης. 
15. Κάλυψη Ηθικής Βλάβης (Προσβολής Προσωπικότητας) με 
υπο-όριο Ευρώ 2.000.000. 
16. Αυτόματη Κάλυψη Νέων Θυγατρικών υπό την προϋπόθεση 
ότι το μεικτό ενεργητικό τους είναι μικρότερο του 10% αυτού 
της Ο.Λ.Θ. Α.Ε. και δεν είναι εισηγμένες σε Χρηματιστήριο Αξιών 
σε ΗΠΑ / Καναδά και /ή έχουν εγκατάσταση ή συσταθεί σε ΗΠΑ 
/ Καναδά. 
17. Κάλυψη Κληρονόμων και Νόμιμων Εκπροσώπων. 
18. Κάλυψη Ευθύνης από Κοινή Περιουσία. 
19. Απαιτήσεις για θέματα Κινητών Αξιών κατά της Εταιρίας, με 
υπο-όριο 2.000.000 ευρώ και μια απαλλαγή της τάξεως των 
15.000 ευρώ. 
 



                                                                                  10 

Απαλλαγές 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EUR 0.- για όλες τις Εναλλακτικές, για Κάλυψη Α (ευθύνη 
ασφαλισμένων προσώπων), για απαιτήσεις που εγείρονται 
παγκοσμίως εξαιρουμένων των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής 
και του Καναδά  
 
EUR 10.000 για όλες τις Εναλλακτικές, για Κάλυψη Β (περιπτώσεις 
αποζημίωσης εταιρίας), για απαιτήσεις που εγείρονται παγκοσμίως 
εξαιρουμένων των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής και του 
Καναδά 
 
EUR 5.000 για όλες τις Εναλλακτικές, για απαιτήσεις που εγείρονται 
παγκοσμίως εξαιρουμένων των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής 
και του Καναδά, σχετικά με Εργατική Πρακτική (EPL) 
 
ΕUR. 10.000 για όλες τις Εναλλακτικές, για απαιτήσεις που 
εγείρονται παγκοσμίως εξαιρουμένων των Ηνωμένων Πολιτειών της 
Αμερικής και του Καναδά, σχετικά με Εργατική Πρακτική για την 
ίδια την εταιρία (EPLi). 
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ΜΕΡΟΣ Γ’ 

 
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΗΓΗΤΡΙΑΣ ΑΝΤΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

(LEADER REINSURER) 
 
 
To Whom It May Concern: 
 
In accordance with the requirements of the PORT OF THESSALONIKH SA tender for 

the Directors and Officers Liability Insurance Policy, we hereby confirm our 
support exclusively with ________________________insurance Company.  

 
We hereby agree to provide support for our share of _____% of the total loss limit of 

€ ……………………………………… at the terms and conditions as more fully 
described in Annex A of the Tender Document.  

 
Our (Standard and Poor’s / AM Best) security rating is: ____ 
 
 
Signed on Behalf of ……………………………………………….. 
 
Signed:…………………………………………  Date:……………………………………… 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


